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ATA DA 07 SESSÃO om1nrÁiu& DO 10  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 05 dias do mês de maio do ano de 2.021, através de aplicativo de comunicação remota online (Goo-
gle Meet) e transmitido ao vivo de maneira pública pelo site Facebook, realizou-se a 07' Sessão Ordinária 

do 010  ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Presi-
dência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranelio Sobri-
nho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, 
Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa no 
05/21, que DISPÕE SOBRE NOVAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO NOVO SURTO DO CORONA 
VÍRUS NO ÂMBITO DA FASE EMERGENCIAL DO "PLANO SÃO PAULO DE ENFRENTAMEN-
TO AO COVID-19" - DECRETO ESTADUAL N° 65.563, DE 11/03/2021- E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS", foi elaborado observando o Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, e 
dá competência à Câmara para organizar os seus serviços administrativos mediante as precauções da pan-
demia. Lembrando que a Sessão seria online por videoconferência e a votação seria nominal sendo cha-
mado um a um para expor seus posicionamentos. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e ha-
vendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 7' Sessão 
Ordinária do 1° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da 6a Sessão Ordinária realizada dia 07 de abril p.p., e da 7' Sessão 
Extraordinária realizada dia 27 de abril, não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas apro-
vadas. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Oficio solicitando 
líder da bancada do partido do DEM. Após a leitura o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário, que 
procedesse a leitura do expediente da presente Sessão. Indicação n° 297/21 de autoria do Sr. Vereador 
Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 298/21 de autoria do Sr. Vereador Bru-
no Gwl7.7elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 299/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Indicação n° 300/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 301/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual 
teceu comentários. Indicação no 302/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o 
qual teceu comentários. Indicação no 303/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. 
Indicação n° 304/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indi-
cação n° 305/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indica-
ções nos 306 e 307/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação no 308/21 de auto-
ria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicações n°s 309 e 310/21 de 
autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 311/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação no 312/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexan-
dre Buraneilo Sobrinho. Indicação n° 313/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu 
comentários. Indicação no 314/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 315/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Indicação n° 316/21 de autoria do Sr. 
Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Indicação n° 
317/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação no 318/21 de auto-
ria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indicação n° 319/21 de autoria do Sr. Vere-
ador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação 320/21 de autoria do Sr. Vereador Bru-
no Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 322/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique 
Augusto Abuchain. Indicações n°s 323, 324 e 325/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Berto-
ni. Indicação n° 326/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio 
Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando conti-
nuidade aos trabalhos. Indicação n° 327/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Ve- 
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reador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidên-
cia ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que enca-
minhe as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 60/21, de autoria dos Srs. Vereadores 
Bruno Guazzelli Durço e João Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Dur-
ço, Décio Martins de Freitas e João Alexandre Buranello Sobrinho teceram comentários. Colocado em 
votação o requerimento n° 60/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 61/21, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Requerimento n° 62/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Verea-
dor João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. Colocado em votação o requerimento n° 
62/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 63/21, de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Filipe Dognani, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Henrique Augusto Abuchain e João Alexandre Bura-
nello Sobrinho teceram comentários. Os Srs. Vereadores Filipe Dognani e Anderson Luiz Cassino de 
Lima teceram comentários como líderes dos seus respectivos partidos. Colocado em votação o requeri-
mento no 63/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 64/21, de autoria do Sr. 
Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas e Bruno Guazzelli Durço 
teceram comentários. Colocado em votação o requerimento n° 64/21, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 65/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores 
Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentá-
rios. Colocado em votação o requerimento n° 65/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 66/21, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Gua77elli 
Durço. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. 
Colocado em votação o requerimento n° 66121, foi aprovado por unanimidade de votos. Requeri-
mento n° 67/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 68/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Décio Martins de Freitas 
teceram comentários. Colocado em votação o requerimento n° 68121, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 69/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, colo-
cado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 70/21, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, que colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 71/21, de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva que, colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 72/21, de autoria do Sr. Vereador Fernando 
Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
73/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassino de Lima e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocado em votação o requerimento 
n° 73/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 74/21, de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima que, colocado em votação foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 75/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima que, colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 76/21, de autoria do Sr. Vereador 
Henrique Augusto Abuchain, foi retirado pelo autor. Requerimento n° 77/21, de autoria do Sr. Vereador 
Henrique Augusto Abuchain que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Re-
querimento n° 78/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain que, colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Moção n° 24/21, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho, Filipe Dognani e Bruno 
Guazzelli Durço teceram comentários. O Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain pediu para assinar 
junto a moção. O Sr. Presidente teceu comentários e pediu para assinar junto a moção. Colocada em vo-
tação a moção n° 24/21, foi aprovada por unanimidade de votos. Oficio GP no 109/2021, e respectivo 
Projeto de Lei n° 16/21, que "DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO BALNEÁRIO MUNICIPAL DE FAR-
TURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto ao merecimento de 
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objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente comunicou que 
todos os requerimentos tinham sido respondidos. Oficio GP n° 109/2021, e respectivo Projeto de Lei n° 
17/21, que "INSTITUI O ROTEIRO TURISTICO "ROTA DO POR DO SOL" NO MUNICIPIO DE 
FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto ao merecimento 
de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço fez explicações sobre a respostas. O Sr. Presidente teceu comentários sobre as respostas de reque-
rimentos. Oficio GP no 109/2021, e respectivo Projeto de Lei n° 18/21, que "DISPOE SOBRE A CRIA-
ÇÃO DO "SELO DE QUALIDADE DO TURISMO" DO MUNICIPIO DE FARTURA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto ao merecimento de objeto para deliberação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Oficio GP n° 109/2021, e,respectivo Projeto de Lei Complementar 
n° 03/21, que "ESTABELECE A URBANIZAÇÃO ESPECIFICA DO IMOVEL DENOMINADO 
"CONDOMINIO SANTA CLARA" E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação 
quanto ao merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente teceu comentários. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições 
para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima apresentou Moção 
de Pesar a família do Evandro Chechi. Apresentou também Moção de Congratulações ao ex prefeito José 
da Costa que doou 1500 (mil e quinhentos) teste de covid19 para o município de Fartura. A moção de 
pesar será enviada a família enlutada. Colocada em votação a moção de congratulações foi aprovada 
por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni apresentou Moção de Congratulações 
ao jovem cabelereiro Wiliam Martins que abriu recentemente seu salão de cabelereiro. O Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima teceu comentários. Colocada em votação a Moção de Congratulações 
foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente 
sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das comissões os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Dur-
ço e Filipe Dognani se os Projetos estavam aptos a serem votados, havendo confirmação o Sr. Presidente 
passou a ordem do dia dispensando o intervalo. Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o 
Sr. Presidente comunicou que os Projetos hoje deliberados permaneceram nas comissões para receber 
pareceres. Comunicou que os Projetos de Leis Legislativos nos 16 e 18/2021, deliberado na sessão passa-
da, seriam levados a votação. Os membros das comissões se manifestaram para que a 1' e 2a  votação dos 
Projetos se realizem na mesma sessão, observado o parágrafo 30  do art. 90 do regimento interno em vigor, 
que foi acatado pelo Sr. Presidente. Colocado em 1" discussão Projeto de Lei Legislativo n° 16/2021 que 
"DISPOE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". O Sr. Vereador 
João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários. Colocado em ia  votação,  2  discussão, 2" vota-
ção e redação final, o Projeto de Lei legislativo no 16/2021, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Despacho: A Sanção. Colocado em ia  discussão, ia  votação, Projeto de Lei Legislativo n° 18/2021 que 
"DISPOE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PUBLICO E DA OUTRAS PROVIDEN-
CIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 2' discussão, Projeto de Lei Legislativo 
n° 18/2021. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. Colocado em 
votação e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 18/2021 que "DISPÕE SOBRE DENOMI-
NAÇÃO DE LOGRADOURO PUBLICO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, pas-
sou a para a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas ins-
crições para o uso da palavra, solicitando que obedecessem rigorosamente aos prazos regimentais, para o 
bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Vereadores Marcos Roberto da Silva e Bruno Guazzelli Durço 
fizeram uso da palavra livre. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo 
para fazer uso da palavra livre. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni fez uso da palavra livre. A Sra. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. O Sr. Verea-
dor Bruno Guazzelli Durço pediu pela ordem por achar que o Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni falou 
sobre sua pessoa, mas o Sr. Presidente disse que não citou o nome nominalmente do nobrç cqlega, pçnta 
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to não tinha direito a replica. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de DVD de 
áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo e (ntegrante desta ATA, conforme 
estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigo . 

IL 
sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que

_

Maria Fernanda Pereira Barreto, 
Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, 

_____

presente ATA, que, depois de lida, 
achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e 
demais Vereadqes prentes. Sala das Sesões em 05 de maio de 2.021. 

Presidente - FERNANDO EMILIO BERTONI 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOB 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO 

BRUNO GUAZZELLI DU 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 
 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sitio oficial para e ai. transpa ncia. 
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